

## Дар скульптора Семибратову

Скульптурную композицию «Серафим Саровский» получил в дар от автора, известного московского скульптора Сергея Казанцева Семибратовский детский дом, а заодно и прихожане двух храмов – во имя Преподобного Серафима и святителя Тихона. Воспитанник Абрамцевского училища и столичного Суриковского института, чьи произведения есть в Эрмитаже, Третьяковке, Музее изобразительных искусств имени А. С. Пушкина, в музей-

ных собраниях в Европе и США, Казанцев связан с нашим краем семейными корнями – из Переславля родом его дед, многими давними привязанностями. Работал в Доме творчества имени Д. Кардовского, не раз бывал в Ростове и Угличе, гостил в Ярославле у своей сокурсницы по Абрамцевскому училищу Елены Пасхиной.

Недавно ростовскому Варницкому монастырю мастер подарил бюст Преподобного

Сергия Радонежского, а теперь вот сделал еще один широкий дружеский жест. Детский дом только что привез из подмосковной мастерской скульптора для установки на подворье храма в Семибратове авторскую копию знаменитой композиции «Серафим Саровский с медведем», установленной в судьбоносные для страны августовские дни 1991 года в холле «Белого дома» правительства России.

**Юлиан НАДЕЖДИН.**